

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішенням двадцятої сесії
Городнянської міської ради
восьмого скликання
від 21 липня 2023 р.

ПРОГРАМА
надання фінансової підтримки військовій частині
A7105, яка дислокується на території Городнянської
міської територіальної громади на 2023 рік

м. Городня,
2023 рік

ЗМІСТ

Програми надання фінансової підтримки військовій частині А7105, яка дислокується на території Городнянської міської територіальної громади на 2023 рік

Назва розділу Стор.

1. Паспорт Програми надання фінансової підтримки військовій частині А7105, яка дислокується на території Городнянської міської територіальної громади на 2023 рік.....	3
2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма	4
3. Мета Програми	4
4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки виконання Програми	4
5. Завдання та результативні показники виконання Програми	5
6. Напрями діяльності та заходи Програми.....	5
7. Координація та контроль за ходом виконання Програми.....	6

Додаток 1. Напрями та перелік завдань і заходів Програми надання фінансової підтримки військовій частині А7105, яка дислокується на території Городнянської міської територіальної громади на 2023 рік.

Додаток 2. Ресурсне забезпечення Програми надання фінансової підтримки військовій частині А7105, яка дислокується на території Городнянської міської територіальної громади на 2023 рік.

1. Паспорт

Програми надання фінансової підтримки військовій частині А7105, яка дислокується на території Городнянської міської територіальної громади на 2023 рік

1	Ініціатор розроблення Програми	Військова частина А7105
2	Розробник Програми	Відділ з питань надзвичайних ситуацій, взаємодії з правоохоронними органами, оборонної, мобілізаційної роботи та з питань запобігання та виявлення корупції Городнянської міської ради, Військова частина А7105
3	Відповідальний виконавець Програми	Військова частина А7105
4	Головний розпорядник бюджетних коштів	Фінансовий відділ Городнянської міської ради Виконавчий апарат Городнянської міської ради
5	Одержувач бюджетних коштів	Чернігівський ОТЦК та СП, Військова частина А7105
6	Учасники Програми	Відділ з питань надзвичайних ситуацій, взаємодії з правоохоронними органами, оборонної, мобілізаційної роботи та з питань запобігання та виявлення корупції Городнянської міської ради, Чернігівський ОТЦК та СП Військова частина А7105
7	Термін реалізації Програми	2023 рік
8	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет Городнянської міської територіальної громади, кошти інших джерел не заборонених законодавством
9	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	2023 р. – 5 000,0 тис.грн.
10	Кошти бюджету Городнянської міської територіальної громади	2023 р. – 5 000,0 тис.грн.

2.Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

У зв'язку зі збройною агресією російської федерації проти України, надважливим стає питання створення сучасних боездатних, професійно підготовлених підрозділів Збройних сил України, які б за своєю структурою, чисельністю і забезпеченістю відповідали покладеним на них завданням та стандартам збройних сил провідних країн світу. Основою цього є належне матеріально-технічне забезпечення військових частин щодо виконання військового обов'язку щодо захисту держави.

В зв'язку із значними витратами держави на протистояння ворогу та через значні проблеми із наповненням доходної частини державного бюджету через проведення бойових дій, виникають поточні, але нагальні потреби матеріально-технічного забезпечення військових частин.

Програма надання фінансової підтримки військовій частині А7105, яка дислокується на території Городнянської міської територіальної громади на 2023 рік (надалі – Програма), розроблена на виконання Указу Президента України від 11 лютого 2016 року № 44/2016 «Про шефську допомогу військовим частинам Збройних Сил України, Національної гвардії України та Державної прикордонної служби України», Закону України «Про оборону України», на підставі статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» і направлена на надання фінансової допомоги та вирішення проблеми недостатнього матеріально-технічного забезпечення військової частини А7105, яка дислокується на території Городнянської міської територіальної громади.

3. Мета Програми

Основною метою Програми є покращення забезпечення військової частини А7105, яка дислокується на території Городнянської міської територіальної громади матеріально-технічними засобами для підтримання боєготовності особового складу та ефективного виконання завдань щодо захисту державного суверенітету, територіальної цілісності та незалежності нашої держави.

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки виконання Програми

Програма спрямована на підвищення ефективності здійснення узгоджених заходів щодо оборони територіальної цілісності України, покращення матеріального забезпечення діяльності військової частини А7105, яка дислокується на території Городнянської міської територіальної громади, в тому числі при виконання службових та бойових завдань.

Соціальне значення проблеми, пов'язаної з обороною держави, зумовлює необхідність як централізованого бюджетного фінансування, так і залучення ресурсів місцевих бюджетів на виконання цієї Програми.

Практична реалізація завдань, визначених Програмою, буде досягатися шляхом здійснення фінансового забезпечення Програми за рахунок коштів

бюджету Городнянської міської територіальної громади та інших джерел фінансування, не заборонених законодавством України.

Обсяги фінансових ресурсів бюджету Городнянської міської територіальної громади та напрямки їх використання визначаються в залежності від потреби, фінансових можливостей бюджету та з дотриманням вимог статті 85 Бюджетного кодексу України.

Програму розроблено на 2023 рік, обсяги фінансування Програми викладені в Додатку 2.

5. Завдання та результативні показники виконання Програми

Основним завданням Програми є підвищення боєздатності військової частини А7105, яка дислокується на території Городнянської міської територіальної громади, сприяння обороноздатності та мобілізаційній готовності держави.

Виконання Програми сприятиме:

- забезпеченню високої готовності до виконання завдань за призначенням військовою частиною А7105 щодо протистояння російському воєнному вторгненню, диверсійній діяльності ворога;
- забезпеченню державного суверенітету, незалежності, територіальної цілісності та недоторканості України, захисту та охорони життя, прав, свобод і законних інтересів громадян, суспільства і держави від протиправних посягань ворога.

6. Напрями діяльності та заходи Програми

Діяльність Програми спрямована на надання фінансової допомоги військовій частині А7105, яка дислокується на території Городнянської міської територіальної громади, щодо забезпечення її матеріально-технічними засобами для підтримання боєготовності особового складу та ефективного виконання завдань щодо захисту державного суверенітету, територіальної цілісності та незалежності нашої держави.

Напрями та перелік завдань і заходів Програми викладені в Додатку 1.

Виконання напрямів, завдань та заходів Програми здійснюється відповідно до потреб військової частини А7105, яка дислокується на території Городнянської міської територіальної громади доведених листом командира військової частини А7105 шляхом:

- придбання товарно-матеріальних цінностей (в тому числі оплата послуг) безпосередньо виконавчим апаратом Городнянської міської ради з подальшою їх передачею до військової частини А7105, згідно норм чинного законодавства;
- перерахування коштів безпосередньо на рахунки Чернігівського ОТЦК та СП, до якого військова частина А7105 зарахована на відповідні види забезпечення, в тому числі фінансове (надання субвенції з бюджету Городнянської міської територіальної громади).

7. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Функції з координації виконання заходів Програми покладаються на відділ з питань надзвичайних ситуацій, взаємодії з правоохоронними органами, оборонної, мобілізаційної роботи та з питань запобігання та виявлення корупції Городнянської міської ради та Військову частину А7105.

Контроль за виконанням Програми покладається на постійну комісію міської ради з питань бюджету, планування, фінансів, соціально-економічного розвитку, законності та правопорядку.

Додаток 1

до Програми надання фінансової підтримки військовій частині А7105, яка дислокується на території Городнянської міської територіальної громади на 2023 рік затверджений рішенням 20 сесії Городнянської міської ради 8 скликання від 21.07.2023 р.

Напрями та перелік завдань і заходів Програми надання фінансової підтримки військовій частині А7105, яка дислокується на території Городнянської міської територіальної громади на 2023 рік

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Найменування заходу	Орієнтовні обсяги фінансування в 2023 році	Джерела фінансування	Виконавці	Очікуваний результат
1.	Удосконалення ефективного виконання завдань щодо захисту державного суверенітету, територіальної цілісності та незалежності держави	Придбання: – автомобільних та переносних радіостанцій; – стаціонарних камер відеоспостереження; – запасних частин та інструменту для автомобільної техніки; – будівельних матеріалів, електромеханічного та інструменту, колючого дроту, іншого інженерного обладнання, інвентаря та матеріалів; – переносних засобів електроживлення та електро-агрегатів; – будівельних матеріалів, сантехнічних виробів, металевих виробів; – електроматеріалів, меблів, побутової техніки; – офісної та комп'ютерної техніки, устаткування та приладдя, в тому числі канцелярського; – іншого обладнання та матеріальних цінностей для забезпечення стабільного виконання функцій військової частини. Інші цілі.	5 000,0 тис.грн.	Бюджет Городнянської міської територіальної громади	Відділ з питань надзвичайних ситуацій, взаємодії з правоохоронними органами, оборонної, мобілізаційної роботи та з питань запобігання та виявлення корупції Городнянської міської ради, Чернігівський ОТЦК та СП, військова частина А7105	Забезпечення високої готовності до виконання завдань за призначенням військовою частиною А7105 щодо протистояння російському воєнному вторгненню, диверсійній діяльності ворога.

Секретар міської ради

Світлана БІЛЬСЬКА

Додаток 2

до Програми надання фінансової підтримки військовій частині А7105, яка дислокується на території Городнянської міської територіальної громади на 2023 рік затверджений рішенням 20 сесії Городнянської міської ради 8 скликання від 21.07.2023 р.

Ресурсне забезпечення Програми надання фінансової підтримки військовій частині А7105, яка дислокується на території Городнянської міської територіальної громади на 2023 рік

Обсяг коштів, які пропонується залучити до виконання Програми	2023 рік	Всього витрат на виконання Програми
Ресурсне забезпечення військової частини А7105, яка дислокується на території Городнянської міської територіальної громади	5 000,0 тис.грн.	5 000,0 тис.грн.
Всього, бюджет Городнянської міської територіальної громади	5 000,0 тис.грн.	5 000,0 тис.грн.

Секретар міської ради

Світлана БІЛЬСЬКА